

皮划艇决赛圆满收官

金牌分布广泛突显人才基础

晚报讯 (记者 王龙飞) 经过五天的激烈角逐,省运会皮划艇决赛24日在日照圆满收官,32块金牌分布在九个地市中,全省青少年皮划艇竞训呈

现良好发展态势。本届省运会皮划艇决赛共有来自全省的14个地市的261名运动员、443条船艇参赛,基本实现了全覆盖,这也是历届

省运会中参赛人数、参赛艇数最多的一届。

在经过预赛、半决赛、决赛的多轮争夺后,本届省运会皮划艇比赛在24日圆满结束,共

有9个地市斩获金牌,这是历届省运会中金牌分布最广的一次,这也体现了全省的青少年人才储备。其中,烟台代表队发挥出色,勇夺9枚金牌,青岛

队紧随其后,也有8枚金牌入账,潍坊队获得5金,东道主日照队斩获3金,临沂、济南各夺2金,淄博、济宁、菏泽则各有1金。

举重决赛女子组落幕 淄博队斩获8块金牌

晚报讯 (记者 王龙飞) 8月28日,山东省第二十五届运动会举重决赛女子组的比赛在日照一中西校区艺体馆圆满落幕,在为期四天的比赛中,一共产生了27枚金牌,其中淄博队共斩获8枚金牌成为最大赢家。

本次省运会举重女子组的比赛时间为8月23日至8月26

日,设置了甲组、乙组、丙组3个组别,共有来自全省13个地市代表队的219名运动员参赛,代表了我省举重项目女子组的最高水平,最终淄博队斩获8块金牌,居各地市之首,烟台斩获5金,泰安斩获3金,潍坊、济南、青岛、日照分别收获两金,聊城、菏泽、滨州各斩获一金。

“青岛德比”

8月27日,省运会网球项目乙B组男女单打决赛在日照安泰网球中心进行,最终在两场“青岛德比”较量中,男单比赛邵子宸战胜郑佳赫,女单比赛杨安娜战胜潘奕诺。

(记者 王龙飞 通讯员 刘晶 摄)



场上配合默契 场下亲密无间

女排赛场上的“姐妹花”

晚报讯 (记者 王龙飞) 日前,省运会女排决赛阶段的比赛激战正酣,比赛现场来自济南女排甲组代表队的三胞胎姐妹吸引了众人的目光,她们在场上配合默契,在场下的感情更是亲密无间。

在决赛阶段与日照队的比拼中,代表济南队出场的三姐妹令人瞩目,老大解盛岩是主攻,老二解盛梅担任副攻,老三解盛钰则是二传,三姐妹同时在场时分工明确,默契的配合也常常让对手防不胜防。

作为老大的解盛岩深有感触,“我觉得我们在场上可能更默契一点吧,然后不用说那么多的话,比较清楚对方想要做什么,然后互相信任。”解盛岩接受记者采访时说。

当比赛赢球的那一刻,三姐妹在场上击掌庆祝,不管是在顺境或者逆境时,不管成功还是失败,她们彼此相互信任。“我觉得作为二传吧,有她们两个在场上,我会在遇到困难的时候更安心。”解盛钰表示。

作为老二的解盛梅性格开朗,当姐妹三个在场上遇到困难时,她便会站出来鼓励大家。“我觉得我们三个人在场上如果遇到困难,有她两个人在的话,能够帮助到自己,然后解决问题也更彻底一点。”解盛梅告诉记者。

对于三位18岁的姑娘来说,虽然本次比赛是她们能够同台参加的最后一次省运会,但是未来属于她们的舞台才刚刚拉开帷幕。愿时光不语,静待花开。

省运会奖牌榜

济南继续领跑 青岛紧随其后

晚报讯 (记者 王龙飞) 日前,山东省第25届运动会正在日照进行,本届运动会共设置大项32个、小项996个;表演项目4个,分别是马术、高尔夫、棒球和桥牌;金牌总数为1430枚;报名参赛运动员达1.7

万人。枣庄代表团共派出611名运动员,参加23个项目比赛。

第25届省运会比赛分两个阶段举行,开幕式前安排24个项目比赛;开闭幕式期间安排11个项目比赛。省运会正

式比赛已于5月底开赛,截至8月28日上午,济南代表队以191金124银132铜领跑奖牌榜,青岛队183金91银103铜位列次席,淄博队146金97银115铜位居第三,烟台、潍坊、日照分列4—6名。



赛艇“开桨”

8月28日上午,省运会赛艇项目开赛,我市共派出20名运动员参加比赛,当天上午进行了双人双桨、单人双桨、四人双桨等预赛。(记者 王龙飞 摄)